
KASEJOVICKÝ 

SOKOLSKÝ 

ZPRAVODAJ 

15.  června 2024 

 

26. kolo Okresního přeboru 
TJ Sokol Kasejovice – TJ Sokol Záluží 

TJ Sokol Kasejovice: 10. místo, 26 bodů, skóre 43:65 

TJ Sokol Záluží: 13. místo, 19 bodů, skóre 56:129 
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Kasejovice – Chlumčany 1:1 (1:1) 

 

Předposlední domácí zápas nám do cesty postavil Chlumčany 

B a bylo třeba už doma konečně vyhrát. K zápasu se dostavilo 

neuvěřitelných 20 hráčů, a tak se čekal skvělý výkon a tři 

body. 

Domácí na soupeře vlétli a začali si vytvářet šance. První z 

nich se pak ujala ve třinácté minutě. Lukáš Kopřiva narýsoval 

fantastickou kolmici za obranu, kterou převzal rozjetý expres 

jménem Patrik Pružinec a lobem si vychutnal gólmana hostů. 

Zápas se hrál nadále na jednu bránu a čekalo se jen na 

navýšení vedení. Bohužel domácí šance pálili a koledovali si o 

malér. Ten přišel ve 40. minutě. Nesmyslný zákrok ve vápně 

po první kloudné akci hostů vytáhl vyhlášený brousek Václav 

Jakubčík a hosté dostali dárek v podobě penalty. Tímto 

dárkem samozřejmě nepohrdli a srovnali. Do poločasu se už 

nic nestalo a stav byl tak vyrovnaný i přes jasnou převahu 

domácích. 

Kdo čekal, že do druhé půle vlétne náš tým jako do té první, 

tak ten byl zklamaný. Domácí se ne, a ne dostat do tempa a 

vypadalo to na těžkou druhou půli. Ještě těžší to udělal Kuba 

Krejčí, který po druhé žluté kartě musel v sedmdesáté minutě 

do sprch. Hosté neměli dostatečnou kvalitu prolomit naši 

obranu a domácí zas dost sil na útok, a tak zápas skončil 

remízou. Kasejovice tak zaznamenali další ztrátu a potvrdili 

pozici třetího nejhoršího celku na domácích kolbištích. 
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Hradec - Kasejovice 4:3 (1:2) 

 

Poslední venkovní zápas se třetím týmem tabulky znamenal 

nejdelší výjezd v rámci soutěže. Naděje na bodový zisk nebyly 

velké, ale i tak jel náš tým do Hradce plný odhodlání. 

Hosté začali překvapivě aktivně a už ve 12. minutě se ujali 

vedení. Na pas za obranu si skvěle naběhl Bohouš Flachs a 

samostatný únik s přehledem zakončil. 

Ve 20. minutě se poprvé výrazněji přihlásil o slovo sudí Sergiu 

Nicolae a nařídil pokutový kop pro domácí. Ti touto možností 

nepohrdli a srovnali na 1:1. 

Hra byla naprosto vyrovnaná a čekalo se, kdo udeří jako další. 
Po půl hodině Kasejovice získali vedení, když se po lajně 

prosmýkl Taras Ivanovič a jeho přízemní centr poslal lobem 

do brány Martin Fiala - 1:2. 

Do poločasu už přibylo jen pár náznaků šancí, ale nikdo 

nezamířil přesně. 

Do druhého poločasu hosté vstoupili dost pasivně a domácí 

získávali čím dál větší územní převahu. V šedesáté minutě 

tato převaha vyústila v gól na 2:2 a o pár minut déle již bylo 

otočeno. 

Hosté se ovšem nesložili a po skvělém úniku v 74. minutě 

vyrovnal Taras Ivanovič. 

Závěr utkání se pak ovšem proměnil v něco, co většina z nás v 

životě nezažila a patrně už ani nezažije. Sudí Sergiu Nicolae 

vystupňoval svůj tradičně tragický výkon do úplně jiné 

dimenze. 
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V osmdesáté minutě se zřítil útočník domácích více než metr 

před vápnem a domácí se mohli těšit na výhodu přímého 

kopu. K údivu všech však sudí nařídil pokutový kop a v našich 

hráčích bouchly saze a na hřišti se rozpoutalo peklo. 

Docházelo k hádkám jak mezi soupeři, tak hlavně mezi našimi 

hráči a sudím, za což nemalý počet našich hráčů vyfasoval 

kartu a Václav Jakubčík dokonce červenou. 

Vášně přišel uklidnit faulovaný útočník domácích, který se 

přiznal, že zákrok proběhl před vápnem. Situace by tímto 

normálně skončila a uklidnila se. To by ovšem nesměl pískat 

někdo, kdo patří spíše do klecového lůžka, než na pozici 

rozhodčího. Sergiu toto přiznání odpálkoval slovy "ty si běžel 

tys to nemohl vidět" a bylo vymalováno. 

Několik našich hráčů se odebralo na protest do kabin a 

některé hráče museli chytat, aby sudí neskočil hůř než jen se 

sprškou nadávek. 

Zápas se po nekonečných minutách nakonec dohrál po 

proměněné penaltě na 4:3 a ještě jednou červenou pro hosty, 

když už ani vyhlášený flegmatik Václav Drnek neudržel nervy 

a pakoval se do sprch. 

Zápas kde o nic nešlo tak skočil neuvěřitelnou ostudou a 

absolutním pošlapáním všech principů fair play. 
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Poslední odehrané kolo 
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Tabulka po 25. kole 
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Nohejbal 

Třebohostice - Kasejovice  4:2 

 

Prohrou 4:2 v Radomyšli zakončili naši nohejbalisté první část 

sezóny. 

I když se pohled na tabulku může zdát nepěkný, tak nová soutěž 

splnila očekávání a přinesla vyrovnanější zápasy proti lidem, 

kteří tento sport na této úrovni hrají skutečně pro zábavu a 

neberou to jako hojení svého sebevědomí po výprasku v 

extralize. Tato slova potvrzuje i trenér Jakub Kulík ve svém 

shrnutí první části sezóny: 

"Máme za sebou půlku sezony, kdy jsme se trošku rozkoukávali 

v nové soutěži. Odehráli jsme většinou vyrovnané zápasy, které 

jsme bohužel prohráli. Do druhé části soutěže, jsme si dali cíl 

tyto těsně prohrané zápasy zlomit v náš prospěch, a posunout 

se do předních pater tabulky. Bohužel se projevila absence 

tréninků, na které jsme opět s prominutím s*ali. Do další části 

sezóny jdeme s větším odhodláním a jak se říká "zajíci se 

počítají až po honu." 
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Tabulka 

 

 

Kasouce Open 2024 

Pro sportovní fanoušky, kteří neví, jak naložit s dalším 

sobotním dnem máme dobrou zprávu. 

V sobotu 22.6. od 11:00 hod. se opět na místním Center 

Courtu sejdou největší tenisové hvězdy z Kasejovic a odstartují 

další ročník Kasouce Open.  

Tímto Vás chceme pozvat k jeho sledování. 

Občerstvení samozřejmě zajištěno. 


